

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 40(10332)

11 октября 2016г.

Цена свободная

16 октября – День работников дорожного хозяйства

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дорожное хозяйство играет огромную роль в укреплении социально-экономического потенциала России и ее регионов.

Дорожная сеть Тверской области насчитывает более 31 тысячи километров дорог, 890 мостов и искусственных сооружений. По территории региона проходят три федеральные трассы. Устойчивое транспортное сообщение имеет решающее значение для развития промышленности, АПК, туризма, социальной сферы, привлечения инвестиций, повышения качества жизни населения Верхневолжья.

Наша общая стратегическая задача – вывести строительство, ремонт и содержание дорог в Тверской области на качественно новый уровень. В этом году значительно увеличен объем работ, привлечены дополнительные средства из федерального бюджета, усилен контроль эффективности расходования средств и качества выполненных работ. До 2020 года опорная дорожная сеть региона будет приведена в нормативное состояние.

Залогом решения этой задачи являются професионализм и преданность делу работников отрасли.

Желаю вам успехов в работе на благо Тверской области и всей России! Здоровья вам, семейного благополучия, реализации планов и уверенности в завтрашнем дне!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники дорожной отрасли!
Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Значимость автомобильных дорог возрастает с каждым днем. По дорогам, которые мы обслуживаем, осуществляются школьные и социальные маршруты, перевозки грузов на предприятия и организации города. Результаты вашего труда всегда на виду, потому что дороги – это визитная карточка любого муниципального образования.

Срок эксплуатации многих дорог превышает нормативный, и содержать их в хорошем состоянии очень непросто. Но уверены, что работники дорожного хозяйства сделают все, чтобы передвижение по автомобильным дорогам района было максимально комфортным, удобным и безопасным.

От всей души желаем вам доброго здоровья, счастья и благополучия в семьях, уверенности в завтрашнем дне, успехов в столь важной и социально значимой работе!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

В числе приоритетных задач

В Правительство региона продолжают поступать телеграммы с пожеланиями Игорю Рудене успехов на посту Губернатора Тверской области. «Сотрудничество между Правительством области и ПАО «Газпром» будет успешно развиваться», - говорится в телеграмме от имени председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера. Главу региона поздравили также президент, председатель Правления ПАО «Сбербанк» Герман Греф, Губернатор Иркутской области Сергей Левченко. «Мы признательны Вам за то внимание, которое Вы уделяете библиотекам, понимая их роль в духовном, патриотическом и нравственном просвещении граждан. С надеждой смотрим в будущее, потому что в числе приоритетных задач Вы видите развитие духовной, образовательной и культурной сфер жизни, необходимость сохранять и продолжать культурные традиции нашего края», - пишет главе региона коллектива Весьегонской межпоселенческой центральной библиотеки им. Д.И. Шаховского. Весьегонская центральная и детская библиотеки получили новое компьютерное оборудование после того, как Игорь Руденя побывал в муниципальном образовании. Компьютерное оборудование расширило доступ учреждения, а также детского подразделения к информационным источникам. Благодаря новой технике стало возможным проведение видеоконференций, дистанционного обучения, организация работы с читателями в режиме удаленного доступа.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Чтобы дороги стали лучше



День работников дорожного хозяйства – это праздник тех, кто строит автомагистрали и мосты, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства. Без дорожной сети не могут быть реализованы статьи Конституции Российской Федерации, в которых гарантируются права на свободу передвижения граждан, на свободное перемещение товаров и услуг, единство экономического пространства. Автомобильные дороги играют весьма значимую роль в решении социальных задач, реализации приоритетных национальных проектов. Важность дорожной отрасли и транспортной доступности подчеркнул руководитель области Игорь Михайлович Руденя на совещании, посвященном ходу реализации программы дорожных работ в Тверской области. «Наша задача сделать так, чтобы транспортная доступность в регионе значительно повысилась», - отметил он. – У нас есть средства, которые заложены на дорожные работы, их необходимо эффективно использовать. Чтобы было больше хороших, качественных, отремонтированных дорог».

Чтобы узнать, с какими мыслями и надеждами встречают свой профессиональный праздник наши весьегонские дорожники, мы обратились к генеральному директору Общества с ограниченной ответственностью «ДРСУ-77» Андрею Николаевичу Шарову.

Вот что он сказал:

- Мы, ООО «ДРСУ-77», работаем в рамках контрактов по содержанию дорог I и II класса.

В этом году наша организация работала в основном по содержанию дорог:

• зимой – очистка от снега и обработка проезжей части автодорог с асфальтобетонным покрытием противогололедными материалами;

• летом – ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, планировка проезжей части гравийных дорог, засыпка многочисленных промоин, образовавшихся после обильных дождей. За счет средств, выделенных на содержание мостов и водопропускных труб, отремонтировали мост через реку Ламь на автомобильной дороге Иваново-Суково-Дюдиково, произвели работы по замене водопропускной трубы на автодороге Сандово-Любогощи, отремонтировали трубу на а/д Иваново-Михалево. Производились работы

по установке дорожных знаков и вырубке кустов. Все запланированные в контракте работы в этом сезоне выполнены. К сожалению, денег выделяют недостаточно, не хватило на ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия и гравийных дорог, не получилось провести восстановительные работы на гравийном участке автодороги первого класса. Не хватает средств и на вырубку кустарника вдоль дорог.

В то же время для наших автомобилистов есть хорошая новость – идут работы по укладке асфальтобетонного покрытия на участках с 232 по 237 и от 210 до 213 км дороги первого класса Тверь-Бежецк-Весьегонск-Устюжна. В общей сложности – это примерно семь километров. Выполняем работы совместно с ООО «ЛВ-СЕРВИС». Материал (асфальтобетонную смесь) для укладки делают на Весьегонском асфальтовом заводе. Отметчу, что таких объемов строительства не было с советских времен, для Весьегонского района – это рекорд. В последний раз самое масштабное асфальтовое покрытие делали в 2003 году, и то это были 3 километра.

Надеемся, что в 2017 году будет восстановлено асфальтовое покрытие на участке дороги Иваново-Суково-Дюдиково.

Особо хочу отметить наших работников – Александра Николаевича Закатилова, машиниста экскаватора, водителей Николая Владимировича Нестерова, Александра Анатольевича Некрасова, Николая Сергеевича Смирнова, Александра Николаевича Лобанова, Олега Анатольевича Козлова.

Желаю своим коллегам, чтобы государство про дороги не забывало. Поздравляю с наступающим профессиональным праздником, всем – здоровье, успехов, хорошего настроения!

Желаю вам всегда погоды, Пускай невзгоды вас не достают. Пусть построенные вами дороги Долго служат - сон вам берегут! Желаю вам любить свою работу И отдыхать не меньше, чем трудиться, И на любом дорожном повороте Ни за одну из ям не зацепиться.

Подготовил С. КОНДРАШОВ

На снимке (слева направо):
А.А. Некрасов, Н.В. Нестеров,
С.В. Паршин, А.Н. Шаров

Фото автора

«Безопасный маршрут»

С 20 сентября по 16 октября во всех образовательных организациях района проходит «Месячник по безопасности дорожного движения».

30 сентября в учебном корпусе №1 МБОУ «Весьегонская СОШ» заместитель директора по воспитательной работе И.В. Петрова и педагог-организатор ОБЖ А.И. Бибулатов провели рейд «Безопасный маршрут». У учащихся начальных классов в дневниках были проверены безопасные маршруты «Дом-школа-дом», которые они составляли при помощи родителей и преподавателей.

Информация с блога отдела образования
оф. сайта администрации района в сети Интернет

К сведению весьегонцев

14.10.2016 с 12.00 до 14.00 в администрации Весьегонского района будет проводить личный прием граждан врио заместителя председателя Правительства Тверской области Вержбицкая С.В.

Запись на прием по телефону 2-13-05.

Короткой строкой

Премьер-министр России Дмитрий Медведев считает необходимым поменять всю систему госуправления в РФ. «Государственная машина неповоротлива и несет на себе черты переходного периода, сохранив и часть советских механизмов, и переходные черты 1990-х, и наши последующие новации», сказал премьер выступая на Международном инвестиционном форуме.

Средний размер пенсий в 2017 году в России составит 13,7 тысячи рублей с учётом индексации. Об этом 30 сентября заявил глава Пенсионного фонда Антон Дроздов, сообщает ТАСС.

Правительство России разрабатывает законопроект, в соответствии с которым неработающие граждане должны будут платить за использование социальной инфраструктуры. Об этом сообщила вице-премьер Ольга Голодец в ходе «Правительственного часа» в Совете Федерации, информирует РИА «Новости».

Недавно назначенный уполномоченный по правам ребёнка Анна Кузнецова поддержала запрет абортов в России. По её словам, на данный момент в стране выстроена эффективная система по профилактике абортов: за прошедший год 67 тысяч женщин удалось уговорить не убивать еще не рожденных детей, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Глава Центрального банка России Эльвира Набиуллина в интервью телеканалам «Россия 1» и «Россия 24» высказалась по поводу пенсионной реформы: «Государственная пенсия обязательно останется. Государственная страховая пенсия – это по сути дела социальная гарантия государства по обеспечению базового уровня, базовых потребностей жизни человека, когда он заканчивает трудовую деятельность и выходит на пенсию», - сказала госпожа Набиуллина. «Будет две части пенсии – государственная пенсия и пенсионный капитал», - добавила она, пишет «Коммерсантъ.ru».

Обеспечение доступности и качества лекарственных препаратов, в том числе для малообеспеченных пациентов, является одной из главных задач Правительства РФ, заявил премьер-министр Дмитрий Медведев. По его словам, задачи, которые предстоит решить в такой чувствительной сфере, как здравоохранение, по сложности превосходят те, которые уже удалось решить, сообщил премьер в интервью журналу «Вопросы экономики».

С 1 января 2017г. вступит в силу закон «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по вопросу просроченной задолженности», накладывающий серьезные ограничения на коллекторские агентства. Однако уже сейчас многие коллекторы ищут способы продолжить работать как раньше: звонить без ограничений, встречаться с должниками и т.д. Одна из возможностей – переключение на взыскание долгов по ЖКУ: эта сфера под действие закона не попадает, информируют Рамблер/Новости.

Проверка отопительным сезоном

Областная власть намерена навести порядок в ЖКХ региона

Мария КОНДРАТЬЕВА
Фото Юрия СУРИНА

Когда наступают холода, ничего так не хочется, как тепла – в квартире, на работе, в детском саду, школе. Обеспечить его возможно, только если объекты ЖКХ подготовлены к отопительному периоду, соответствующие лицензии получены, договоры заключены. Это – ответственность и забота местной власти, четко обозначил губернатор Игорь Руденя.

На прошлой неделе тема начала отопительного сезона была в центре внимания – глава региона провел несколько совещаний, наиболее показательным из которых стало заседание Правительства Тверской области.

Во многих муниципалитетах, особенно – в Твери, проблемы с подключением тепла год от года повторяются. Но новый губернатор мириться с такой постановкой вопроса явно не намерен. О чем он и сказал всем присутствующим.

– Готовность муниципальных образований к осенне-зимнему периоду – это наглядный показатель эффективности работы местной власти, ее ответственности перед людьми, – подчеркнул Игорь Руденя.

ГЛАВАМ НУЖНО ХОДИТЬ ПЕШКОМ

О том, как ведется ремонт сетей, губернатор показал на заседании наглядно, в виде фотографий. Разрытые теплотрассы без единого рабочего – сегодня нередкая картина в Твери. Да к тому же еще и опасная. На бульваре Радищева разрытую теплотрассу, к слову сказать, огордили только после звонка из аппарата Правительства. А сколько таких «ловушек» ожидает пешеходов, велосипедистов и водителей в городах и районах?

Но так как команда губернатора



Проблемы с подключением тепла в некоторых муниципалитетах решились только после вмешательства регионального Правительства

тора просто физически не может уследить за всеми раскопками, Игорь Руденя посоветовал поработать и главам районов. А точнее – походить ногами, не на машине, по вверенной территории, и выяснить, что происходит на улицах и во дворах. Ну и главное: раскопки отныне должны производиться только после закупки всех необходимых материалов для ремонта и замены инженерных сетей.

МУПЫ ИЛИ ЧАСТНИКИ?

Одной из главных проблем во всех районах, где подготовка к отопительному сезону идет с большим скрипом, стали не только долги за теплоносители (чаще – за газ), но и переданное в

– Готовность муниципальных образований к осенне-зимнему периоду – это наглядный показатель эффективности работы местной власти, ее ответственности перед людьми, – подчеркнул Игорь Руденя.

аренду частным лицам оборудование для обеспечения теплом. Отдавая по концессии трубы и котельные частникам, главы муниципальных образований заложили мину замедленного действия под коммунальную сферу своих районов. Получив в итоге разоренные сети и многомиллионные долги из-за неэффективного руководства.

Именно по этой причине губернатор сегодня призывает глав отопительного сезона подходить к вопросу выбора менеджеров подобных компаний. Руководители комму-

нальных служб должны в полной мере понимать свою социальную ответственность перед жителями, а не снимать «финансовые сливки» с ржавых труб.

По словам губернатора, дальнейшими шагами по нормализации ситуации в жилищно-коммунальном комплексе всей области станут выстраивание грамотных отношений с ресурсоснабжающими организациями, создание единого расчетно-кассового центра, обеспечение своевременной оплаты энергетикам за поставленные энергоресурсы.

Тверские сенаторы – Владимир Лукин и Андрей Епишин

Тверская область сформировала действенное представительство в Совете Федерации. Два новых тверских сенатора – Владимир Лукин и Андрей Епишин – смогут эффективно лobbировать интересы региона на федеральном уровне.

По предложению губернатора Игоря Рудени членом Совета Федерации от Тверской области стал Владимир Лукин.



Это известный федеральный политик, правозащитник, учёный. Трижды он избирался депутатом Государственной Думы, был уполномоченным по правам человека в РФ, президентом Паралимпийского комитета России.

Вторым сенатором от Тверской области стал Андрей Епишин, с 2005 по 2016 годы возглавлявший региональное Законодательное собрание. Он делегирован как представитель областного парламента, хорошо знающий, чем живет и в чем нуждается регион. На первом заседании Законодательного собрания VI созыва, прошедшем 3 октября, кандидатуру Епишина поддержали единогласно – все 40 депутатов.



– Мы надеемся, что наши сенаторы будут достаточно эффективны. Очень важно, чтобы те люди, которые делегированы в федеральный центр, добились результатов, направленных на развитие Тверской области, – подчеркнул Игорь Руденя.

Правительство региона рассчитывает, что сенаторы займут достойные места в структуре «Платформы регионов», и ждет законодательной активности, нацеленной на решение проблем, характерных для нашей территории.

Совет Федерации призван обеспечивать баланс общефедеральных и региональных интересов. Основную часть сенаторов делегируют региональные власти – исполнительная и законодательная, тогда как в нижнюю палату парламента депутатов выбирают избиратели. Интересы жителей Верхневолжья в Государственной Думе РФ будут представлять Владимир Васильев и Светлана Максимова, одержавшие победу на выборах 18 сентября.

– Раз мы растем, то должны быть достойно представлены по всем фронтам, – сказал губернатор Игорь Руденя.

парламент

В Законодательном собрании – новый спикер

Евгения ТИТОВА
Фото Тимура МЕЛИКОВА

Депутаты Законодательного собрания Тверской области VI созыва на первом заседании 3 октября избрали новым председателем областного парламента Сергея Голубева.

Он был выдвинут кандидатом на пост председателя Законодательного собрания Тверской области на конференции регионального отделения партии «Единая Россия».

– Спикер Законодательного собрания должен быть координирующей фигурой. Считаю главной задачей областного парламента создать законодательные условия для того, чтобы наш регион сделал качественный скачок в развитии, – сказал в своем выступлении Сергей Голубев.

Как отметил на первом заседании Законодательного собрания губернатор Игорь Руденя, новому депутатскому корпусу предстоит решить ряд серьезных задач, в том числе – принять комплексную программу развития Тверской области на пять лет и региональный бюджет на 2017-2019 годы.



Новые областные власти ставят амбициозную задачу – сделать Тверскую область одним из лидеров в ЦФО

Досье

Сергей Голубев родился в 1961 г. в Жарковском районе Тверской области. В 1984 г. окончил исторический факультет Тверского государственного университета (ТвГУ), заведовал кафедрой новой и новейшей истории ТвГУ. В 2004–2005 гг. занимал должность заместителя руководителя аппарата губернатора Тверской области. С 2005 г. – депутат Законодательного собрания Тверской области, с 2011 г. – первый заместитель председателя Законодательного собрания Тверской области.